
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК РОЗРОБКИ ПРОЄКТУ МІСТОБУДІВНОЇ 

ДОКУМЕНТАЦІЇ – ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ ТЕРИТОРІЇ  

ПО ВУЛ. КОРОЛЕНКА, 39Б 

Підстава для розроблення: рішення Бердичівської міської ради Житомирської області 

«Про надання дозволу на розробку детального плану території по вулиці Короленка, 39Б» 

від 30 вересня 2021 року № 339. 

Замовник: Управління містобудування, архітектури та земельних відносин Бердичівської 

міської ради. 

Мета проекту: забезпечення комплексності забудови території, визначення/уточнення 

планувальної організації і функціонального призначення, просторової композиції і 

параметрів забудови та ландшафтної організації території; виявлення та уточнення 

територіальних ресурсів для всіх видів функціонального використання території, 

визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними 

будівельними нормами та санітарно-гігієнічними нормами. 

Конкретні правові, економічні наслідки та наслідки для довкілля, в тому числі для 

здоров’я мешканців, основні техніко-економічні показники будуть висвітленні на етапі 

оприлюднення проекту містобудівної документації, під час проведення громадських 

обговорень щодо урахування громадських інтересів під час розроблення детального плану 

території, на засіданні Архітектурно-містобудівної ради, що розглядатиме даний проект 

ДПТ. 

Дане повідомлення є підставою для подання пропозицій та зауважень з питань 

формування принципів планувальної організації забудови даної території населеного 

пункту та інше (подаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, 

ім’я та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити 

обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних 

стандартів та правил). 

Зауваження та пропозиції приймаються від фізичних та юридичних осіб у строк з 27 

лютого 2023 року по 28 березня 2023 року (включно) Управлінням містобудування, 

архітектури та земельних відносин, відповідно до Порядку проведення громадських 

слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів 

містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого Постановою КМУ № 555 

від 25.05.2011: 

– поштою на адресу: Управління містобудування, архітектури та земельних відносин 

13300, Житомирська обл., м. Бердичів, площа Центральна, 1; 

– в електронному вигляді: umazv@berdychiv-rada.gov.ua 

У відповідності до п. 7 та п. 11 Порядку проведення громадських слухань щодо 

врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної 

документації на місцевому рівні, затвердженого Постановою КМУ № 555 від 25.05.2011 

року інформацію про дату, час і місце проведення громадських слухань щодо проєкту 

містобудівної документації буде додатково розміщено на офіційному веб-сайті міської 

ради. 

 

 


